



కేరళలో మృత్యుకేళి

మట్టిదిబ్బలకు 294 మంది బలి గ్రాండ్ జీరోలో రాహుల్, ప్రియాంక

2లో..

సంపుటి: 2

సంచిక: 113

పేజీలు: 4

వెల: రూ.3/-

సుక్రవారం 2 ఆగస్ట్ 2024

ఎడిటర్: కొట్ల చంద్రకాంత్

అసెంబ్లీలో సబిత కన్నీరు.. సీఎం రేవంత్పై కొడుకు కార్తీక్ సంచలన ట్వీట్



రాజేంద్ర నగర్, ఆగస్టు 01 (ప్రభాత ఉదయం): అసెంబ్లీలో బీఆర్ఎస్ మహిళా ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి కన్నీరు పెట్టుకున్న విషయం తెలిసింది. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తనపై అసచిత వ్యాఖ్యలు చేశారంటూ ఆవేదన చెందారు. సీనియర్ ఎమ్మెల్యేను అని కూడా చూడకుండా మాట్లాడారని భావోద్వేగానికి లోనయ్యారు. తాజాగా ఈ పరిణామంపై సబితా ఇంద్రారెడ్డి కుమారుడు కార్తీక్ స్పందించారు. ఈ మేరకు సోషల్ మీడియా(ఎక్స్) వేదికగా ఓ పోస్టు పెట్టారు. "నరే రేవంత్ అన్న.. 2019 సంవత్సరంలో మేము నిన్ను వదిలి పార్టీ మారాము అనేది మీ బాధ అయితే? ఆరోజు మీ కనుల ముందు కాంగ్రెస్ పార్టీలో కొంతమంది పెద్దలు మిమ్మల్ని మేము పార్టీలోకి తీసుకొచ్చారు అని అక్కడనుంచి నన్ను అమ్మని నానా ఇబ్బందులు పెడుతున్నప్పుడు, వాళ్ళు నన్ను మా కుటుంబాన్ని రాజకీయ సమాధి

చేయాలి అని ప్రయత్నం చేసినప్పుడు మీరు ఎక్కడికి పోయారు అన్నా? అందరికీ నోచూరూ 'మా అన్న రేవంత్ అన్న' అని చెప్పుకున్న నన్ను నాకు అవసరం ఉన్నప్పుడు ఒక అందగా ఉండాలి నమయంలో నన్ను అనాధగా వదిలి వెళ్ళింది మీరు కాదా అన్నా? 2018 సంవత్సరంలో నా రాజకీయ భవిష్యత్ కోసం ఒక మాట సహాయం చేయండి అన్నా అని వేడుకుంటే, "నా చేతిలో ఏమి ఉంది" అని చెప్పి నాగుండెకు మానలేని గాయం చేసింది మీరు కాదా అన్నా? పార్టీలు మారినా ఎప్పుడూ మీరు, వదినమ్మ భాగండాని అని కోరుకున్న వాళ్ళము మేము, మీ నాశనము ఎప్పుడు కోరుకోలేదు మేము. బాధ అనేది మీకు ఎంత కలిగిందో దానిని రెడ్డింపు బాధ నాకు కలిగింది అన్న ఎవరికి ఎవరు మోసం చేశారు. ఎవరి పల్ల ఎవరికి లాభం జరిగింది అనేది ఆ దేవుడికి తెలుసు అన్న" అని ట్వీట్లో కార్తీక్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు.



త్వరలోనే తెల్ల రేషన్ కార్డులు విధివిధానాల రూపకల్పనకు కేబినెట్ సబ్ కమిటీ

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 1 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణ మంత్రివర్గ సమావేశం ముగిసింది. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగిన భేటీలో కీలక నిర్ణయాలు తీసుకున్నారు. కొత్త రేషన్ కార్డుల జారీకి సంబంధించిన విధి విధానాలపై ప్రధానంగా చర్చించిన అంశాలు, రేషన్ కార్డుల కోసం కేబినెట్ సబ్ కమిటీ ఏర్పాటుకు నిర్ణయించారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగిన రాష్ట్ర కేబినెట్ సమావేశం ముగిసింది. దాదాపు 2 గంటల పాటు సుదీర్ఘంగా చర్చించిన అంశాలు పలు కీలక నిర్ణయాలకు అమోదం తెలిపారు. కొత్త రేషన్ కార్డుల కోసం కేబినెట్ సబ్ కమిటీ ఏర్పాటు చేయాలని నిర్ణయించారు. మంత్రి ఉత్తమ్ అధ్యక్షతన ఏర్పాటు కానున్న ఈ సబ్ కమిటీ రేషన్ కార్డుల జారీకి సంబంధించిన విధి విధానాలను రూపొందించనుంది. ఈ క్రమంలోనే రేషన్ కార్డు, ఆరోగ్యశ్రీ కార్డులు విడిగా ఇవ్వాలని కేబినెట్లో నిర్ణయించారు. జీహెచ్ఎస్ఐలో జీహెచ్ గ్రామాల విలీనానికి సైతం కేబినెట్ సబ్ కమిటీని ఏర్పాటు చేశారు. జీహెచ్ఎస్ఐ విలీన కమిటీలో మంత్రులు పాస్టు ప్రభాకర్, సీతక్క శ్రీధర్ బాబు సభ్యులుగా ఉంటారు. దీంతో పాటు గౌరవెల్లి ప్రాజెక్ట్ పూర్తి చేయడానికి మంత్రివర్గం ఆమోదం తెలిపింది. గౌరవెల్లి ప్రాజెక్ట్ పెండింగ్ పనుల పూర్తి కోసం రూ.437 కోట్ల విడుదలకు పన్నుజెండా ఉపయోగం. గౌరవెల్లి ప్రాజెక్టుకు నిధుల కోసం చొరవ తీసుకున్న మంత్రి పాస్టు ప్రభాకర్, కేబినెట్ నిర్ణయంపై హర్షం వ్యక్తం చేశారు. కొత్త రేషన్ కార్డులకు త్వరలోనే మోక్షం : కొత్త రేషన్ కార్డుల జారీకి సంబంధించిన

తెలంగాణలో రెండో రోజులు భారీ వానలు

ఎల్లో అలెర్ట్ జారీ చేసిన ఐఎండీ



అతి త్వరలో జాబ్ క్యాలెండర్ ప్రకటిస్తాం

స్కీల్ వర్కర్ల ద్వారా 2లక్షల ఉద్యోగాలు భర్తీ అసెంబ్లీలో యంగ్ ఇండియా స్కీల్ యూనివర్సిటీ జిల్లా ఉద్దేశ్యాలను వివరించిన మంత్రి శ్రీధర్ బాబు

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 1 (ప్రభాత ఉదయం): అతి త్వరలో జాబ్ క్యాలెండర్ ప్రకటిస్తామని తెలంగాణ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు తెలిపారు. స్కీల్ వర్కర్ల ద్వారా రాబోయే రోజుల్లో 2లక్షల ఉద్యోగాలు భర్తీ చేస్తామని చెప్పారు. శాసనసభలో 'యంగ్ ఇండియా స్కీల్ యూనివర్సిటీ' బిల్లును మంత్రి ప్రవేశపెట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. 2 లక్షల ఉద్యోగాలు కల్పించినా.. మరో 20 లక్షల మంది ఉపాధి కోసం ప్రయత్నాలు చేస్తానే ఉంటారు. ప్రభుత్వ పరంగా అందరికీ ఉద్యోగాలు కల్పించడం సాధ్యం కాదు. గ్రామీణులలో పరిశ్రమలకు కావాల్సిన నైపుణ్యాల కొరవడాయి. వారిలో స్కిల్డ్ పెంపుపై పారిశ్రామిక వేత్తలు, పీసీలు, విద్యార్థులతో చర్చించాం. 'యంగ్ ఇండియా స్కీల్ యూనివర్సిటీ' స్థాపనకు ప్రతిపాదిస్తున్నాం అని అన్నారు. విదేశాలకు వెళుతున్న విద్యార్థులు సరైన స్కిల్డ్ లేకపోవడంతో రాజీనామా చేశారని, అది గమనించి సిఐఐ రేవంత్ రెడ్డి ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నారని అన్నారు. అన్ని కోర్సులు 50 శాతం ప్రాజెక్ట్ కాంపోనెంట్ కలిగి ఉంటాయి. నైపుణ్యాల, ఉపాధి అంతరాల పరిష్కారం కోసం ..మిగతా 2లో

సైబరాబాద్ కు దీటుగా బెగరికంచ

స్కీల్ యూనివర్సిటీతో కొత్త నగరం హెల్త్, స్పోర్ట్స్, ఇతర కంపెనీలకు హాబీగా మారుస్తాం స్కీల్ వర్కర్ల శంకుస్థాపనలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి



రంగారెడ్డి, ఆగస్టు 1 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణ ప్రభుత్వం మరో కొత్త నగరాన్ని నిర్మించనుంది ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. గత పాలకులు హైదరాబాద్, సికింద్రాబాద్, సైబరాబాద్ ను నిర్మిస్తే.. బెగరికంచ నాలుగో సీటీగా ఈ ప్రభుత్వం నిర్మించనుంది చెప్పారు. ఈ ప్రాంతాన్ని హెల్త్, స్పోర్ట్స్, ఇతర కంపెనీలకు హాబీగా మారుస్తామన్నారు. అనేక పరిశ్రమలను ఇక్కడే తీసుకొస్తామని ప్రకటించారు. రంగారెడ్డి జిల్లా కందుకూరు మండలం మిర్జాపూర్ పేటలో యంగ్ ఇండియా స్కీల్ యూనివర్సిటీకి శంకుస్థాపన ..మిగతా 2లో

బీఆర్ఎస్ నల్ల బ్యాడ్జీలతో నిరసన



సిఎం ఛాంబర్ ముందు బైటాయించి ఆందోళన అరెస్ట్ తరలించిన పోలీసులు హైదరాబాద్, ఆగస్టు 1 (ప్రభాత ఉదయం): బీఆర్ఎస్ పార్టీకి చెందిన మహిళా ఎమ్మెల్యేలపై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అవమానకరంగా వ్యాఖ్యలను చేశారని నిరసనగా అసెంబ్లీ అవరణలో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు నిరసన వ్యక్తం చేశారు. సీఎం ఛాంబర్ ఎదుట ధర్నా చేసిన బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలను అరెస్టు చేశారు. మహిళలను అవమానపరచిన సీఎం రేవంత్ వెంటనే క్షమాపణలు చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. నల్ల బ్యాడ్జీలతో అసెంబ్లీలో వెళ్లారు. మర్నాటి వారినే అసెంబ్లీ వెలువలకు తీసుకువచ్చారు. అనంతరం పోలీసులు వాహనంతో అసెంబ్లీ నుంచి తరలించారు. బీఆర్ఎస్ వర్కర్ల ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్, మాజీ మంత్రులు హరీశ్ చౌదరి, ప్రశాంత్ రెడ్డి, జగదీశ్ రెడ్డి, గంగుల కమలాకర్, పద్మావతి గౌడ్తో పాటు ఎమ్మెల్యేలు పాడి కొలికెరెడ్డి, అనిల్ జాదవ్, పల్నా రాజేశ్వరీ రెడ్డితో పాటు పలువురి సభ్యులను అరెస్టు చేశారు. ఈ సందర్భంగా హరీశ్ చౌదరి మాట్లాడుతూ.. శాసనసభలో ..మిగతా 2లో



ఎస్సీ, ఎస్టీ వర్గీకరణకు పచ్చజెండా

ఉపవర్గీకరించడానికి రాష్ట్రాలకు అధికారం సుప్రీంకోర్టు చాలితాత్మక తీర్పు

న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 1 (ప్రభాత ఉదయం): ఎస్సీ, ఎస్టీ వర్గీకరణపై సుప్రీం కోర్టు పచ్చజెండా ఊపింది. ఎస్సీ, ఎస్టీ వర్గీకరణ సమర్థనీయం. ఎస్సీలు చాలా వెనుకబడిన వర్గాలుగా ఉన్నట్లు ఆధారాలున్నాయి. విద్య, ఉద్యోగాల్లో రిజర్వేషన్ వర్గీకరణ అవశ్యకత ఉంది... అని సుప్రీం కోర్టు అభిప్రాయపడింది. ఉద్యోగాలు, విద్యా సంస్థల్లో ప్రవేశాల కోసం రిజర్వేషన్ కోటాను ఉపవర్గీకరించేందుకు రాష్ట్రాలకు అధికారం ఉందని తేల్చిచెప్పింది. విద్య, ఉద్యోగాల్లో రిజర్వేషన్ కోసం ఎస్సీ, ఎస్టీ వర్గీకరణ అవసరమని బీజ్పీ జస్టిస్ చంద్రచౌదరి (నేతృత్వంలోని ఏడుగురు సభ్యుల ధర్మాసనం 6:1 నిష్పాతితో) గురువారం చాలితాత్మక తీర్పు వెల్లడించింది. ఉపవర్గీకరణకు ..మిగతా 2లో

ఫాస్టాగ్ కొత్త రూల్స్

న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 1 (ప్రభాత ఉదయం): వేగవంత పేమెంట్స్ కార్పొరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా (ఎస్సీసీఐ) తీసుకొచ్చిన ఫాస్టాగ్ కొత్త నిబంధనలు ఆగస్టు 1 నుంచి అమల్లోకి రానున్నాయి. కొత్త రూల్స్ ప్రకారం మూడు నుంచి ఐదేండ్ల క్రితం జారీచేసిన ట్యాగ్ లకు ఈ ఏడాది అక్టోబర్ 31లోగా తప్పనిసరిగా అప్డేట్ చేసేసి ప్రక్రియను పూర్తి చేసుకోవాలి. ఐదేండ్ల కంటే పాతవైన ఫాస్టాగ్ లకు మార్చుకోవాల్సి ఉంటుంది. యజమానులు తమ ఫాస్టాగ్ లను రిజిస్ట్రేషన్, ఛాన్సెస్ నుబద్ధకు డెడైల్ లైన్ లోగా లింక్ అయ్యేలా చూసుకోవాల్సి ఉంటుంది. కొత్త వాహనాల యాజమానులైతే రిజిస్ట్రేషన్ నంబర్లను 90 రోజుల్లోగా అప్డేట్ చేయాలి. 30 రోజుల గడువులోగా చేయకపోతే బ్లాక్ లోని పేదతారు.



అసెంబ్లీలో ముఖ్యమంత్రి మహిళల పట్ల అగౌరవ వ్యాఖ్యలు అహంకార పూరిత ధోరణికి నిదర్శనం

కార్పొరేటర్లు శ్రీనివాసరావు,
పగుడాల శిరీష బాబురావు

కూకట్‌పల్లి, ఆగస్టు 1 (ప్రభాత ఉదయం) మహిళా ఎమ్మెల్యేలపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేసిన అసభిత వ్యాఖ్యలకు నిరసనగా కెపిసెల్ డివిజన్ లోని టెంపుల్ బస్టాండ్ వద్ద ఎమ్మెల్యే కార్యకర్తలతో కార్యకర్తల మండలి శ్రీనివాసరావు, కార్పొరేటర్ పగుడాల శిరీష బాబు రావు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ కోఆర్డినేటర్ సతీష్ అరోరా, నాయకులు కార్యకర్తలతో నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అసెంబ్లీ సాక్షిగా సీనియర్ నాయకులైన సబితా ఇంద్రారెడ్డిని అవమానపరచే విధంగా మాట్లాడడం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అహంకార పూరిత ధోరణికి నిదర్శనమని, గడిచిన కొద్దికాలం నెలల కాలంగా ఢిల్లీ పర్యటన తప్ప తెలంగాణ అభివృద్ధికి ఎక్కడా దోహదపడే అంశాలు లేవని అన్నారు. ఇవన్నీ కూడా తెలంగాణ ప్రజలు గమనిస్తున్నారని, ఇప్పటికైనా తెలంగాణ అభివృద్ధిపై దృష్టి పెట్టి ప్రజలకు సంక్షేమ అభివృద్ధి ఫలాలు అందించాలని సూచించారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు

గద్వాల నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం ఎమ్మెల్యే కాంగ్రెస్ పార్టీలోనే కొనసాగుతారు: మంత్రి జూపల్లి

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, ఆగస్టు 1(ప్రభాత ఉదయం)గద్వాల ఎమ్మెల్యే బండ్ల కృష్ణ మోహన్ రెడ్డి జిల్లా నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం కాంగ్రెస్ పార్టీలోనే కొనసాగుతారని గద్వాల నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం ఎమ్మెల్యే బిఆర్ఎస్ నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి చేరాడని తెలిపారు. కృష్ణ మోహన్ రెడ్డి కేటీఆర్ ని కలవడం కేవలం పాత పరిచయాల పల్లవే కలితారు. కాంగ్రెస్ లోనే బండ్ల కృష్ణమోహన్ రెడ్డి కొనసాగుతారని తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎక్సైజ్ శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు అన్నారు. గురువారం గద్వాల జిల్లా కేంద్రంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో పార్టీ మార్పు వ్యవహారం గద్వాల ఎమ్మెల్యే కృష్ణ మోహన్ రెడ్డి ఇంటి దగ్గర మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు, దేవరకర్షణ ఎమ్మెల్యే జి. మధుసూదన్ రెడ్డి ప్రెస్ మీట్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు మీడియాతో మాట్లాడుతూ... జూరాల బ్యాక్ వాటర్ లో ఉన్న ర్యాలింపాడు రిజర్వాయర్ కు మరో రెండు టీఎంసీల సీట్లు కేటాయిస్తున్నట్లు సీఎం హామీ ఇచ్చారు. మీడియాలో సోషల్ మీడియాలో వచ్చిన వార్తలు అవాస్తవం అనిపిస్తే లాబీలో ఇంతకు ముందు పరిచయం ఉన్న వారితో మాట్లాడడం తప్పేం కాదు, అలా మాట్లాడినంత మాత్రాన కాంగ్రెస్ పార్టీ వీడి బిఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరినట్లు కాదని మంత్రి జూపల్లి అన్నారు. జూలై 30 కేటీఆర్ ను ఎమ్మెల్యే స్నేహపూర్వక తాహాబంధంలోనే కలిపాడు. కాంగ్రెస్ ను వీడి బిఆర్ఎస్ లో చేరారు అంటున్న వార్తల్లో వాస్తవం లేదు. ఇచ్చిన మాటలకు ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉంటుందని తెలిపారు. అనంతరం మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావుతో కలిసి ఎమ్మెల్యే ఆనంద్ కి బయలుదేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజాప్రతినిధులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాట నిలబెట్టుకున్న మోడీ

- ఎన్సీ వర్గీకరణకు అనుకూలంగా చాలాకాలంగా తీరు, వెలువరించిన సుప్రీం కోర్టు
- ఎన్సీ కలకు ముందు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం ఎన్సీ వర్గీకరణ కోసం కృషి చేసిన ప్రధాని మోడీ
- బీజేపీ ప్రభుత్వం చారిత్రాత్మక ఎన్సీల 30 ఏళ్ల కల సాకారం

అత్యంత కీలకమైన సమస్య పరిష్కరణకు బాటలు వేసిన ప్రధానమంత్రికి కృతజ్ఞతలు తెలంగాణ బీజేపీ నాయకుడు బొక్కబాల్ రెడ్డి

30 ఏళ్లకాల కలలు కంటున్న Sc వర్గీకరణ అంశంలో వీరవ తీసుకుని, న్యాయమైన విధానం పరిష్కరించి, తెలంగాణ ఎన్నికల ప్రచారం సందర్భంగా ఇచ్చిన మాటని నిలబెట్టుకున్న భారత ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ కి తెలంగాణ బీజేపీ నాయకుడు బొక్కబాల్ రెడ్డి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. తెలంగాణ ఎన్నికల సందర్భంగా ఎన్సీసార్లు ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ వర్గీకరణ సమస్య పరిష్కారం కోసం ప్రతిపాదించారని, బీజేపీ ప్రభుత్వం వల్ల, అసాధ్యం ఏమో అనుకున్న వర్గీకరణ సుప్రీం కోర్టు తీర్పుతో పరిష్కరణ అయింది అని అన్నారు. బీజేపీ జాతీయ అధ్యక్షుడు నర్సా, మరయూ ఉపాధ్యక్షురాలు డి కె అరుణ కు ఈ సందర్భంగా బాల్ రెడ్డి కృతజ్ఞతలు, శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



సుప్రీంకోర్టు తీర్పుపై ఆల్వీన్ కాలన్ డివిజన్ లో ఎన్సీ, ఎస్సీ నాయకుల సంబరాలు

కూకట్‌పల్లి, ఆగస్టు 1 (ప్రభాత ఉదయం) మాదిగల చిరకాల కోరిక ఎన్సీ, ఎస్సీ వివేచి వర్గీకరణకు అనుకూలంగా సుప్రీంకోర్టు తీర్పు ఇచ్చినందున, తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఎన్సీ వర్గీకరణ ను వెంటనే అమలు చేస్తామని ప్రకటించిన శుభసందర్భంగా ఆల్వీన్ కాలన్ డివిజన్ ఎన్సీ, ఎస్సీ సంఘాల నాయకులు ఎల్లమ్మ బండ పిజ్జా ఆర్ సగర్ లో గల డాక్టర్ బాబా సాహెబ్ ఆంజేడర్, బాబు జగ్జీవన్ రామ్ విగ్రహాలకు, ఎమ్మార్సీఎస్ వ్యవస్థాపకుడు మంద కృష్ణ మోడీ చిత్రపటానికి పాళాభిషేకం చేసి బ్యాండు బాజాలతో నృత్యాలు చేస్తూ టపాకాయలు పెట్టి సంబరాలు జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్సీ, ఎస్సీ సంఘాల నాయకులు మాట్లాడుతూ ఏటీసీ వర్గీకరణ కోసం ప్రాణ త్యాగాలు చేసిన అమరవీరులకు జోహార్లు తెలియజేశారు. గత 30 సంవత్సరాలుగా ఉద్యమపాటించిన పలు సంఘాల నాయకులకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్సీ, ఎస్సీ సంఘాల నాయకులు పిఎల్ ప్రసాద్, నికార్, బుల్లెట్ రవి, కొత్తదొడ్డి జాన్, సి.పల్లెమ్, పాలడుగు జానయ్య, గుడ్ల శ్రీనివాస్, జగదీష్, కర్నాటక రాజా, సురేష్, మహేష్, గిరి, ఆదర్శ, సాయి, ప్రసాద్, చంద్రయ్య, చెన్నయ్య, సిద్దయ్య, సామ్యూల్, కృష్ణ, ఇంత్యాజ్, సుధాకర్, స్టేవెన్, ప్రభాకర్, శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బిఆర్ఎస్ నాయకులను అరెస్టు చేసిన పోలీసులు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మహిళా ఎమ్మెల్యే చేసిన వ్యాఖ్యలపై బిఆర్ఎస్ నాయకులు నిరసన

అక్రమ అరెస్టులతో ఉద్యమాన్ని ఆపలేరు
ముఖ్యమంత్రి వ్యవహారం శైలి ఇకనైనా మార్చుకోవాలని గాడిల నవీన్ డిమాండ్
కొత్తకోట, ఆగస్టు 1(ప్రభాత ఉదయం) బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్, మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి పిలుపుపేరకు.. బుధవారం అసెంబ్లీలో బిఆర్ఎస్ మహిళా మాజీ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి మీద ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చేసిన అసభిత వ్యాఖ్యలపై కొత్తకోట చౌరస్తాలో నిరసన తెలుపుతూ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి డిప్యూటీ ముఖ్యమంత్రి కార్యక్రమం చేయకుండా బిఆర్ఎస్ నాయకులు నవీన్, మండల యూజీ నాయకులను మందస్సు అరెస్టు చేశారు, ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... తెలంగాణ రాష్ట్రానికి ముఖ్యమంత్రిగా బాధ్యతలు నిర్వహిస్తూ మహిళల పట్ల అగౌరవంగా అసభిత వ్యాఖ్యలు చేయడం పట్ల అసెంబ్లీలో ముఖ్యమంత్రి భాష వ్యవహారం శైలికి ఇకనైనా మార్పుకోకపోతే ప్రజలనుండి తీవ్ర వ్యతిరేకత ఎదురొచ్చాల్సి వస్తుందని హెచ్చరించారు, అరెస్టుల ద్వారా నిరసనలను అడ్డుకోలేరని ప్రభుత్వం గుర్తుంచుకోవాలని, దేవరకర్షణ మాజీ శాసనసభ్యులు వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి పిలుపుపేరకు నిరంతరం ప్రజలకు మద్దతుగా ధర్మాలు, నిరసన ప్రభుత్వ వ్యతిరేక ఉద్యమాలు చేయడానికి గానీ ఏమాత్రం వెనుకాడటమని గుర్తుంచుకోవాలన్నారు..

వీధి కుక్కల స్వైరవిహారం

గద్వాల, ఆగస్టు 1(ప్రభాత ఉదయం) గద్వాల మున్సిపాలిటీ పలు వార్డుల్లో వీధి కుక్కలు స్వైర విహారం చేస్తున్నాయి. రోడ్లపై చిచ్చులవిడిగా తిరుగుతూ ఎదురు వచ్చిన వారి వెంటపడుతూ కరుస్తున్నాయి. దీంతో ప్రజలు రోడ్లపై నడవాలంటే జంకుతున్నారు. చిన్నారలను బయటకు పంపించాలంటే తల్లిదండ్రులు భయంకోసం చెందుతున్నారు. గురువారం గద్వాల మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 3వ వార్డు హమాబి కాలనీలో వీధి కుక్కల దాడిలో హానిక, రివీ చిన్నారలకు తీవ్ర గాయాల పాలయ్యారు. ఇంటి ముందు అడుకుంటున్న ఇద్దరు చిన్నారుల పై వీధి కుక్కలు దాడి చేశాయి. దీంతో ఇద్దరు చిన్నారులకు తలకు, చేతులకు, కాళ్లకు తీవ్ర గాయాలు అయ్యాయి. వీరిని కుటుంబ సభ్యులు విడిచి వీధికి గద్వాల జిల్లా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించి చికిత్స అందిస్తున్నారు. వీధి కుక్కలను తరిమికట్టాలని కాలనీ వాసులు కోరుతున్నారు.

పరిసరాల పరిశుభ్రత ద్వారా దోమల వృద్ధిని అరికట్టాలి పాపిరెడ్డి నగర్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు చంద్ర రెడ్డి

కూకట్‌పల్లి, ఆగస్టు 1 (ప్రభాత ఉదయం) ఇంటి పరిసరాలను ఎప్పటికప్పుడు పరిశుభ్రంగా ఉంచుకుంటూ దోమల వృద్ధిని అరికట్టాలని కూకట్ పల్లి డివిజన్ పాపిరెడ్డి నగర్ బస్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు ఊట్ల చంద్ర రెడ్డి, ప్రాజెక్ట్ అధికారి ఇంద్రసేన లు తెలిపారు. కూకట్ పల్లి నర్సిల్ల జిహెచ్ఎస్ అధ్యక్షులలో దోమల నివారణ వాణి ద్వారా వ్యాపించే వ్యాధులపై నిర్వహించిన అవగాహన సదస్సు కార్యక్రమం రాల్సీని వారు పాల్గొని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా జిహెచ్ఎస్ సిబ్బంది, మహిళా మండలి సిబ్బంది, సానిటేషన్, మహిళల తో కలిసి వీధుల్లో తిరుగుతూ స్టానికలకు అవగాహన కల్పించారు. ఇంటి పరిసరల్లో నిల్వ ఉండే వృద్ధి

